
Ｒ３前期 R３後期 比較 Ｒ３前期 R３後期 比較 Ｒ３前期 R３後期 比較 Ｒ３前期 R３後期 比較

1 17% 13% -4% 51% 53% 2% 27% 26% -1% 5% 9% 4%

2 10% 10% 0% 41% 38% -3% 40% 41% 1% 8% 11% 3%

3 12% 17% 5% 21% 21% 0% 46% 40% -6% 20% 22% 2%

4 32% 35% 3% 54% 50% -4% 10% 14% 4% 4% 1% -3%

5 20% 22% 2% 63% 63% 0% 13% 14% 1% 5% 3% -2%

6 21% 23% 2% 57% 58% 1% 20% 18% -2% 2% 1% -1%

7 51% 55% 4% 33% 32% -1% 10% 9% -1% 6% 6% 0%

8 16% 14% -2% 57% 58% 1% 27% 23% -4% 1% 5% 4%

9 47% 44% -3% 47% 52% 5% 6% 2% -4% 0% 2% 2%

# 41% 44% 3% 51% 52% 1% 7% 5% -2% 1% 1% 0%

お子さんは，
充実した学校
生活を送って
いると思いま
すか？

玉造中の生徒
は，よくあい
さつができて
いると思いま
すか？
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そう思わない

お子さんは，
授業の内容を
よく理解して
いると思いま
すか？

お子さんは，
自分の考えを
表現すること
が得意です
か？

お子さんは，
家庭でどれく
らい勉強して
いますか？
（４･･90分以上
　３･･60分以上
　　　　　　　90分未満
　2･･60分未満
　1･･ほとんどやらな
い）

そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

学校は生徒一
人一人を大切
にする指導に
努めていると
思いますか？

お子さんは部
活動に主体的
に取り組んで
いると思いま
すか？

学校だよりな
どに必ず目を
通したり，ＨＰ
を見たりし
て，学校のこ
とは分かって
いるほうだと
思いますか

玉造中の職員
は，電話や訪
問時の対応が
よいと思いま
すか？

お子さんに，
学校や学級，
友達のことに
ついて話を聞
くようにして
いますか


